

14 июля 2020 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 10)
О ПОДПИСАНИИ ДОКУМЕНТОВ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ
ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЯПОНИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ В
РАМКАХ «ПРОГРАММЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ»**

Сегодня, 14 июля 2020 года в г. Бишкек состоялось подписание Обменных Нот между Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии в Кыргызской Республике г-ном МАЭДА Сигэки и Министром финансов Кыргызской Республики г-жой ЖЭЭНБАЕВОЙ Бактыгуль относительно предоставления безвозмездной помощи Правительством Японии в рамках «Программы социально-экономического развития» в размере 500 млн. японских йен. (приблизительно 4,6 млн. долларов США).

Принимая во внимание текущую ситуацию с распространением нового типа коронавирусной инфекции, Правительство Японии приняло решение предоставить необходимое современное высококачественное медицинское оборудование согласно нуждам Кыргызской стороны в качестве экстренных мер для содействия в борьбе с коронавирусом. С учетом чрезвычайной ситуации, Японская сторона реализовала данный проект в ускоренные сроки.

Высококачественное медицинское оборудование, перечень которого определила Кыргызская сторона (МРТ и КТ и другое оборудование) будет распределено среди медицинских учреждений, принимающих основную нагрузку по лечению больных коронавирусом.

Японская сторона выражает надежду, что предоставляемое содействие будет способствовать облегчению работы медицинского персонала в борьбе с коронавирусной инфекцией, расширению возможностей диагностики и ведения пациентов, поможет укрепить систему здравоохранения Кыргызстана для борьбы с пандемией COVID-19.